

Встреча с представителем МЧС

11 февраля 2019 года в «КЦСОН Дятьковского района» в соответствии с планом работы факультета «Охрана безопасности жизнедеятельности» состоялась встреча посетителей «Клуба пожилых людей» со старшим инспектором ОНДПР Андреем Викторовичем Саметовым.

Специалист МЧС провел лекцию о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности в быту для предупреждения пожара и гибели людей; при эксплуатации электросетей и электроприборов, газовых приборов, печного отопления. Важной частью лекции стала тема оказания первой помощи при отравлении угарным газом, ожогах, ведь такие знания и умения, правильные и грамотные действия могут сохранить жизнь. Андрей Викторович объяснил простые правила, которых достаточно, чтобы не допустить беды.

В ходе лекции коснулись частных случаев, так как у слушателей возникли собственные вопросы, а также обсудили условия установки противопожарных датчиков.

Головачева К.В.

